I. POSLECH — Varianta E
1. Které tvrzeni odpovida textu?
Spravnou odpovéd’ oznacte kiizkem v pFislu§ném poli¢ku.
[] Kluci se vratili rano.
[ Kluci se ztratili v lese.

L Teti kluk fekl pravdu.

L] Rodige potrestali déti.

2. Odpovézte cesky celou vétou na otiazky.

a) [Touemy MasbuUUKH OOSITUCH?

b) Uro onm penmmm ckasath goma’?

3. Jaky vyznam ma v textu slovo ,,0paHuTbCcsa“?

Spravnou odpovéd’ oznadte kiizkem v pFislu§ném policku.

L] branit se [] hadat se

[ nadévat ] vynadat

4. Napiste Cesky, jak reagovali rodice.

5. Prelozte do CeStiny vétu z textu:

HpaBL[y BCEria JIerde€ CKa3aTh, IOTOMY YTO OHa IpaBaa U IMPHUAYMbIBATH HUYCTO HE HAIO.



II. MLUVNICKE ULOHY  Varianta E

1. Dopiste chybéjici ¢asti podstatnych jmen.

B Ilpare 51 mo3HaKOMHIICS] C TYPUCT u3 pa3HeIX ropoq_ EBponsl. Ou npoOsutn B
Halllel CTOJIMI]___ MHOTO JIH . MBI BMECTE TYIISIUIU TIO YITHI] IIparu.
JeBym HMHTEPECOBAIHM OONBIINE Mara3uHsl, MapHu (hoTorpadupoBain Bce
HUHTEPECHBIE MECT U KUTEI ropoza.

2. Dopliite vhodné otazky.

- ?
- Ha CrapomMecTckoii IIoImaiu.

- ?
- Ilo HaGepexxHOU BaTassl.

- ?

- Her, nenn3s.

3. Napiste dvé ruska slovesa, se zménou kmenové souhlasky a pouZijte je ve vétach
v pfitomném case.

a)
b)

4. Pouzijte nasledujici slova ve vétach (v naleZitém tvaru) a véty pieloZte.
Apyr Apyry
Urparhb Ha

HHTEPCCOBATHCA



III. PREKLAD  Varianta E

1. Pielozte do rustiny.

Zitra budeme psat velkou pisemnou praci z matematiky, proto se musim dlouho ucit,
matematice nerozumim.

Rodiée dnes ptijdou do restaurace na vecefi a poté do divadla, vrati se vecer. Cely den budu
doma sam, to se mi libi.

2. PreloZte do cestiny.

[Touemy ThI HazieIa TaKyI0 HEKpACHBYIO KOPTOUKY, oHA TeOe He uaér. Hagens my4ie 51o
cuHee 1iaTbe!

VY mamsi Oymet geHs poxaeHus. Urto el kynuts? — He 3Haro, cripocu y marmsl, oH Tebe
MIOCOBETYET.







Text k poslechu — varianta E

[Touum Tpu Manbuuka B jiec. B secy rpusl, Ssrosl, NTULBL 3aryisiiuch Manbuuku. He
3aMETHUIIM, KaK J€Hb MPOILIEN.

WnyTt nomoi — GosTcs:
— Ilomagét HaMm moma!
BoT OCTaHOBHJIMCH OHH Ha JIOPOTE U AYMAIOT, YTO JIYYIIE: COBPATh HJIM MPaBay cKa3aTh?

— 51 ckaxy, — rOBOPHUT HEPBBIi, — OyITO BOJIK Ha MEHS Harai B jecy. Vcryraercs oTer u
He OyeT OpaHUThCS.

— $1 cxaxy, — roBOpPHUT BTOPOi, — 4TO Aemymiky Berpermi. OOpagyercs MaTh U He OyIeT
OpaHUTH MEHS.

— A 4 mpaBy CKaxy, — roBOpHUT TpeTuil. — IIpaBny Bcerma jerde ckaszartb, IOTOMY YTO OHA
IIpaBJa U IPUAYMBIBATh HUUETO HE HAJIO.

BoT pa3onuiick oHr Bee 1o JoMaM. TOJIBKO cka3ai MepBbIid MaJIburK OTILY IIPO BOJIKA- TIISIIb,
JIECHOM CTOPOX UJIET.

— Her, — roBopHT, — B 3THX MECTaX BOJIKA.

Paccepamics oren. 3a nepByIo BUHY PACCEPIHIICS, a 3a JIOKb — BIBOE.
Bropo#i ManpuMk npo Aefa pacckasan. A e[ TYT KaK TYT — B TOCTH HJIET.
VY3Hana MaTh npasjy. 3a IEpBYI0 BUHY paccepuiach, a 3a J0Xkb — BJBOEC.

A TpeTHuii Malb4MK KaK MPUILEN, Tak ¢ IOpora Bo BCEM nosuHumiIcA. IloBopuana Ha Hero
TETKA, Aa U MPOCTHUIIA.



I. POSLECH — ReSeni — Varianta E — celkem 10 bodii

1. Tteti kluk fekl pravdu. 1 bod

2. a) Kluci se bali, Ze rodice ji potrestaji. 2 body
2. b) Prvni kluk rozhodl, Ze fekne o tom, Ze v lese ho napadl vlk, druhy, ze potkal dédecka, ale
tieti rozhodl, Ze fekne pravdu. 2 body
3. vynadat 1 bod

4. Rodice se nastvaly, protoze prvni a druhy kluci lhali, ale u tfetiho kluka teta mu odpustila,
protoze fekl pravdu. 1 bod

5. IlpaBny Bcerna Jierde cka3aTh, IOTOMY YTO OHA IIpaBAa U MPUIYyMBIBATh HUYETO HE HATO.
- Pravdu je vzdy fikat snadnéji, protoze je to pravda a neni potieba néco vymyslet. 3 body

U prekladu jsou mozné i jiné varianty.



II. MLUVNICKE ULOHY ReSeni — Varianta E — celkem 15 bodii

1. Dopiste chybéjici ¢asti podstatnych jmen.

B Ilpare st HO3HAKOMUJICS C TYPUCTaMH U3 Pa3HbIX ropooB EBpomnbl. OHM npoObUIH B
Hareil CTOJIUIe MHOTO qHEH. MBI BMecTe ryssutd o ynunam [Iparu.

JleBylIek MHTEPECOBAIM OOJIBIINE Mara3uHsl, ITapHU GoTorpadupoBaiiu Bce

UHTEPECHBIE MECTa U )KUTENEeH roposa.

4 body

2. Dopliite vhodné otazky.
- Hamnp.: ['me HaxoaaTCs MPaXKCKUE KypaHThI?
- Ha CrapomecTckoi MmIomaim.
- Hamnp.: I'me BBI rymnsuiu Beuepom?
- Ilo nabepexxHoit Bntasel.
- Hamnp.: MoXHO 371eCh KypUTh?

- Her, Henp3s.
3 body

3. Napiste dvé ruska slovesa, se zménou kmenové souhlasky a pouZijte je ve vétach
v piitomném case.

a) Hanp. S 9acTO X0y Ha KOHIIEPTHI.
b) nanp. Tel MOXKENIb KyIIUTH MOPOXKEHOE.
2 body
4. Pouzijte nasledujici slova ve vétach (v naleZitém tvaru) a véty preloZte.
apyr apyry Hamp. Onu goBepsitot apyr apyry. Duvétuji si (navzajem).
urpath Ha Hanp. Me1 urpaem Ha posuie. Hrajeme na klavir.
Uurepecosarbesi Hamp. Katsa narepecyercs Kynbrypoit. Kat'u zajima kultura.

6 bodii



III. PREKLAD — ReSeni — Varianta E — celkem 15 bodi

Zitra budeme psat velkou pisemnou praci z matematiky, proto se musim dlouho ucit,
matematice nerozumim.

3aBTpa MbI O6yeM nucaTh 6OJIBIIYI0 KOHTPOILHYI0 PaboTy 0 MaTeMaTHKE, O3TOMY
cero/iHs s Oyay A0JIro 3aHUMAThCSl, MATEMATHKY 1 He IOHUMAIO.

4 body

Rodice dnes piijdou do restaurace na vecefi a poté do divadla, vrati se veCer. Cely den budu
doma sam, to se mi libi.

Poauresnn ceroas noiayT HA YXKHUH B PECTOPAH H IOTOM B T€ATP, OHH BEPHYTCS
Beuepom. Bech ienn st Gyay 10Ma OJIMH, 3TO MHE HPABUTCH.
4 body

IToyemy ThI Ha/iea TaKyIO HEKpACHBYIO KOPTOUKY, oHa TeOe He unéT. HameHs jiydiie 3To
cuHee IuiaThe!

Pro¢ sis oblékla tak oSklivou/nehezkou bliizu, viibec ti neslusi. Vezmi si radéji tyto
tmavomodré Saty!

3 body

VY Mamsl OyzieT feHs poxaenus. Uro e kynurs? — He 3Hato, cripocH y narmsl, OH Tebe
IIOCOBETYET.

Mama bude mit narozeniny. Co ji mam koupit? — Nevim, zeptej se otce, poradi ti.

4 body



